
GOVOR JERNEJA VRTOVCA NA 19. KONGRESU NSi NA POLZELI 
(Velja govorjena beseda.) 
 
 
Draga Nova Slovenija, 
spoštovani članice in člani, 
dragi prijatelji Nove Slovenije, 
cenjeni gostje. 
 
19. kongres Nove Slovenije je danes; na čisto prvem leta 2001 pa so odmevale te besede 
ustanovitelja stranke, dr.-ja Andreja Bajuka: “Vsaka živa stvar se lahko ohranja in raste le iz 
svojih korenin, obstane pa lahko le, če postane del svojega okolja, če ga sprejema in 
spreminja.” 
 
Verjamem, da bi bil dr. Bajuk ponosen, če bi nas danes videl v tolikšnem številu. 24 let pozneje 
ima namreč naša 25-letna družina močne korenine, ki segajo globoko v slovensko dušo. Naša 
krošnja je mogočno razvejana, bogatite pa jo srčni sopotniki, predani sodelavci, dobri prijatelji, 
ki vam je domovina sveta, tradicijo in dediščino pa ste ponotranjili kot temelj za lepšo 
prihodnost. Tu smo – ne glede na vse preizkušnje. Tu smo – čedalje močnejši, zrelejši, trdnejši.  
 
Za nas ni pomemben le danes – za nas je vedno jutri.  
Danes je rezultat našega dela, jutri je naša odgovornost. Odgovornost, kako bodo živeli naši 
otroci in naši vnuki. 
 
Zato ne moremo in ne smemo zgolj nemo opazovati, kam Slovenijo peljejo Golobova vlada in 
levičarske politike. Zato, da bi ohranili privilegije, uporabljajo vsa sredstva. Revanšistično 
skušajo onemogočiti tudi Novo Slovenijo, in to zato, ker si upamo povedati na glas, da je 
dovolj.  
Dovolj je okoriščanja, plenjenja, dušenja, zlorabe oblasti.  
Dovolj je neučinkovite leve vlade, ki Slovenijo potaplja v mlakuži povprečja. 
 
To ni Slovenija, ki jo želimo in si jo zaslužimo.  
 
Ni prav, da delate in se trudite, a si lahko vedno manj privoščite.  
Ni prav, da obrtnike in podjetnike, motor naše države, zavirajo visoki davki. 
Ni prav, da manjšina izigrava večino in živi na njen račun. 
Ni prav, da se kmet namesto s kmetijo ukvarja s papirji. 
Ni prav, da se mladi ne morejo osamosvojiti in zaživeti.  
Ni prav, da bolni v agoniji čakajo na diagnozo in zdravljenje. 
Ni prav, da upokojenci ne morete dostojno užiti sadov svojega dela. 
Ni prav, da je kdorkoli v negotovosti, kaj bo jutri. 
To ni Slovenija, ki jo želimo in si jo zaslužimo. 
 
Golobova vlada bije surov razredni boj proti srednjemu sloju, še zlasti proti obrtnikom, 
podjetnikom, zdravnikom, kmetom in vsem, ki mislimo drugače. Namesto vključevanja izbira – 
izključevanje. Čeprav je razredno sovraštvo le krinka vlade za prikrivanje lastne nesposobnosti, 



na to ne smemo pristati. Zaradi takšne politike Slovenija nazaduje. 
 
Radikalna levičarska ideologija v Evropi podžiga družbeni konflikt. Vsiljuje nam tuj in škodljiv 
način življenja. A molk ni odgovor.  
Če želimo, da nam lasten način življenja obstane, moramo odločno stopiti v ring. Ne bo dovolj, 
da kritiziramo, treba se bo odpraviti na volitve, ki bodo prelomne.  
 
Namesto da bi se Golobova vlada zahvalila ustvarjalnim, delavnim in poštenim ljudem, tem 
vsakodnevno jemlje, privošči si razsipnost, goji klientelizem in z denarjem zasipa pravoverne 
nevladne organizacije.  
Vsakemu zaposlenemu danes vzame 300 evrov več kot leta 2022.  
Slovenec si lahko danes privošči 13 odstotkov manj življenjskih potrebščin kot pred tremi leti.  
Ker so ihtavo zavrgli dohodninski zakon naše vlade, so nas v treh letih prikrajšali za najmanj 
3600 evrov.  
Nazadnje nam je vlada višjih davkov naložila prispevek za dolgotrajno oskrbo, ki pa je sploh ni. 
Plačujemo davek na prazno obljubo! 
 
Zaradi privijanja davkov imamo največji padec BDP-ja v evroobmočju in eno najnižjih 
gospodarskih rasti v Evropski uniji. Slovenci selijo podjetja v tujino. Gospodarsko nas 
prehitevajo države, ki so nas še pred desetletjem gledale v hrbet. To je realnost, ki jo ustvarja 
slovenska levica. 
 
Že ves mandat nam obljubljajo tisoče stanovanj, a mladi si z obljubami ne morejo ustvariti 
doma. Državljani taborijo pred zdravstvenimi domovi, čakalne dobe se merijo v letih. Hkrati pa 
si vlada podreja nadzorne institucije, da preganjajo politične nasprotnike. Tudi nas.  
Levičarje tako zelo motimo, ker smo pot do razvojne vlade, ki ji ne bodo pomembne elite, 
ampak bo delala v dobro ljudi, ki ne bo ustvarjala revežev, ampak Slovenijo priložnosti, ki ne 
bo zavirala, ampak spodbujala; ne bo se maščevala, ampak bo sodelovala.  
 
Tega se bojijo. Zato gledate namišljene »afere«, od Darsa, Knovsa pa do Inštituta dr. Janeza 
Evangelista Kreka. Ne bodo se ustavili, ampak – veste, kaj – niti mi se ne bomo. Ker mi … mi 
imamo načrt za Slovenijo priložnosti. Za skupnost, ki ne pusti nikogar ob strani, a spodbuja 
samostojnost in podjetnost.  
 
Vladni ekstremizem je opazen tudi pri zelenem prehodu, ki je talec zaletavega aktivizma. 
Evropa proizvede le 8 odstotkov ogljičnih izpustov, Kitajska več kot 30 odstotkov. Prepričujejo 
pa nas, da bo teh 8 odstotkov rešilo planet. To je iluzija. Seveda si želimo čisto okolje – a ne na 
račun slabšega življenja in izgube konkurenčnosti. Potrebujemo zdrav razum, ne aktivizma! 
 
Zeleni prehod pooseblja tudi aktivistično evropsko politiko, ki smo jo – hvala bogu – prekinili 
volivci na evropskih volitvah. Na plano prihajajo življenjske poteze, ki jih vleče naša evropska 
družina, pa če imamo pred očmi skrb za okolje ali pa upravljanje nezakonitih migracij. 
Medtem pa vas levičarji prepričujejo, da se v Evropi vzpenja skrajna desnica. Tja uvrščajo tudi 
nas. Samo zato, ker razmišljamo in delamo drugače, smo v njihovih očeh skrajni. Odločno jim 
pravim – Ne! Konzervativna smer in krščanska demokracija je naša moralna hrbtenica, ne 
politična stigma! Politiko vidimo kot ohranjanje vrednot, ki bodo veljale tudi jutri. Krščanski 
demokrati znamo stopiti v ring, se boriti za trajne vrednote in zmagati.  



 
 
 
 
 
Drage članice in člani, 
ena največjih preizkušenj slovenske družbe je demografija. To bi morala spoznati celotna 
slovenska politika. Lani se je rodilo najmanj otrok v zgodovini Slovenije – zgolj 16.875. To kaže 
na dekadenco naše družbe in erozijo kulture življenja. Še več, levica z uzakonjanjem pomoči 
pri samomoru v našo družbo vpeljuje kulturo smrti. 
 
Brez otrok ni prihodnosti, brez Slovencev ni Slovenije. Usoda naroda, ki se ne obnavlja, je na 
kocki. Iz demografske zime pa nikakor ne bomo izšli z migracijami, kakor to želi leva politična 
opcija. 
 
Slovenija je odprta in gostoljubna, a smemo dovoliti, da bi neurejene migracije ogrožale našo 
varnost, našo kulturo, identiteto in socialno stabilnost. To bo mogoče le tako, da se bodo tisti, 
ki prihajajo k nam, spojili z našim načinom življenja.  
 
Slovenija se rada opisuje kot dežela inovativnih in sposobnih ljudi. A birokracija duši 
ustvarjalnost. Leta 1992 smo imeli 402 zakona, danes jih imamo skoraj dvakrat več, ob tem pa 
še več kot 22 tisoč! podzakonskih aktov. To ni razvoj, to je kaos. 
Potrebujemo razumljivo zakonodajo.  
 
Potrebujemo državo, ki nagrajuje ustvarjalnost, ki je partner, ne breme. Benjamin Franklin je 
zapisal: “Dobro upravljano gospodarstvo je temelj svobode.” Svobode, pisane z malo 
začetnico, da bo jasno, In to naj bo tudi naše vodilo. 
 
Gospe in gospodje, 
na predlog Mlade Slovenije in Gospodarskega kluba ter s podporo poslanske skupine sem vaš 
kandidat za predsednika Nove Slovenije.  
Ker verjamem v Slovenijo, ki se postavi za svoje ljudi in tradicijo ter pogumno stopa v 
prihodnost.  
Ker želim, da Nova Slovenija postane glas tistih, ki so preslišani, spregledani ali celo 
osovraženi, ker želim, da je to stranka, ki združuje. 
 
Novi Sloveniji sem se pridružil leta 2003. Spomnim se začetkov v domačih krajih, na 
Primorskem, in v Mladi Sloveniji, ki sem jo šest let tudi vodil. V Državni zbor sem bil prvič 
izvoljen leta 2014, do takrat sem na povabilo takratne predsednice Ljudmile Novak pet let 
skrbel za strankine odnose z javnostmi. V prejšnji vladi pa sem z odgovornostjo sprejel izziv 
vodenja ministrstva za infrastrukturo. Moj mandat so zaznamovali za Slovenijo prelomni 
projekti: drugi tir, tretja razvojna os, elektronska vinjeta, prvi postopki za drugi blok krške 
nuklearke in še bi lahko našteval. Na svoje delo in delo moje ekipe sem ponosen. Vesel sem 
tudi, da je delo prepoznano in cenjeno tudi širše.  
Sem poročen in oče treh hčera. Nazadnje se je naša družina povečala letos spomladi, ko nas je 
razveselila Vita.  
 



Za predsednika Nove Slovenije kandidiram, ker želim Sloveniji ponuditi novo politiko z 
daljnosežno vizijo. Politiko, ob kateri bomo vsi zadihali, ki bo zagotovila varnost in stabilnost. 
Hkrati prevzemam odgovornost, da bo Nova Slovenija trdno stala na svojih vrednotnih 
temeljih. Če ne veš, kdo si in od kod prihajaš, namreč ne moreš napredovati.  
 
Za predsednika Nove Slovenije kandidiram, ker čutim in vidim Slovenijo.  
 
Vidim Slovenijo, kjer se splača delati, ustvarjati, kjer se spoštuje trud vsakega človeka.  
Kjer se ceni in nagrajuje delo delavcev, oskrbovalcev, policistov, učiteljev, medicinskih sester, 
gasilcev, čistilk … 
Kjer podjetnik in obrtnik ne bosta bankomat za razsipno državo, ampak partnerja v razvoju in 
ključ do blaginje države.  
Kjer upokojenci dostojno živijo, imajo primerno oskrbo in podporo ter delajo, če tako želijo, ne 
da bi bili zato prikrajšani za pokojnino. 
 
 
Vidim Slovenijo, kjer imajo mladi dovolj podpore, da si ustvarijo dom in družino.  
Vidim Slovenijo, kjer so otroci veselje, ne težava.  
Kjer imamo več srečnih domov, ki vzgajajo prihodnje voditelje in vizionarje.  
 
Vidim Slovenijo, ki vlaga v znanje.  
Vidim Slovenijo, ki digitalizira javne storitve, podpira inovacije in zagonska podjetja. 
Digitalizacija, umetna inteligenca in inovacije niso grožnja, ampak priložnost. 
 
Vidim Slovenijo, ki varuje življenje in spoštuje svoje korenine. 
Družina, kultura, jezik in tradicija so naš zaklad. 
Spoštovanje človekovega dostojanstva pa je neodtujljivo. 
 
Vidim Slovenijo, ki gre naprej z novo močjo, novo energijo in z Novo Slovenijo.  
 
Tokrat ne gre le za nas. Gre za to, kako bodo v tej naši deželi živele naslednje generacije. 
Mladi, uspešni, odgovorni. Tako jih vidim.  
 
V Novi Sloveniji verjamemo v red, ne kaos. V pogovor, ne razdvojenost. Prihodnost bomo 
oblikovali z zdravim razumom in – še pomembneje – s srcem. 
  
Spoštovane članice in člani Nove Slovenije, dragi prijatelji, 
danes najavljam tudi posodobljen gospodarski program, ki bo luč sveta ugledal še pred 
koncem leta. Gre za preproste, logične in v tujini že preskušene rešitve s fiskalnega področja, 
ki delujejo. Pri snovanju rešitev sodeluje naš gospodarski klub in več strokovnjakov. Z njimi 
odgovarjamo na zablode levičarske vlade in ponujamo pot do preboja. Po volitvah bomo tako 
izničili in preklicali vse nesmiselne ukrepe te vlade, ki povzročajo vse večjo obremenitev ljudi.  
  
Smer države moramo spremeniti, če želimo napredovati – ekonomsko, kulturno in vrednotno 
ter Slovenijo preobraziti v oazo blaginje za vse.  
 
Za uresničitev naših rešitev in vizije v Državnem zboru potrebujemo vsaj 46 glasov. Moja 



prizadevanja bodo zato usmerjena v to, da leta 2026 dobimo razvojno koalicijo, ki pa je ta 
trenutek možna le, če je sestavljena z večinsko desnosredinskimi strankami.  
Dober volilni rezultat Nove Slovenije je tako edini porok za ta preobrat. Razvojne koalicije 
namreč ne more biti brez Nove Slovenije.  
 
Začeti moramo pri sebi. Bolj se moramo ukvarjati s svojo stranko, s svojo vizijo, programom, s 
svojim rezultatom, ne z drugimi. Pustimo druge pri miru. Koalicijo bomo sestavljali po volitvah.  
 
Ob tem pa sporočamo: Nova Slovenija je suverena politična sila, ki je enotna, odporna in 
trdna, zato nikomur ni in ne bo privesek, prav tako ni in ne bo strelovod za doseganje 
parcialnih interesov.  
 
Draga Nova Slovenija,  
za zmago desne sredine in hkrati normalizacijo Slovenije bomo tudi mi, v Novi Sloveniji, morali 
garati. Garati za Slovenijo. Tokrat gre za dogovor vsaj treh generacij, da življenje, kot ga 
poznamo, usmerimo na sebi lastno pot. In tu ni prostora za mlačnost, ampak zgolj jasnost in 
odločnost.  
 
Dragi prijatelji, pot bo zahtevna. Zahtevala bo delo, potrpljenje in vztrajnost. A verjamem, da 
lahko skupaj ustvarimo državo, kjer bo vredno delati, živeti, sanjati. 
 
Vidim Slovenijo upanja. Slovenijo, ki gre naprej z Novo Slovenijo. Nismo stranka kričanja, 
nestrpnosti in skrajnosti. Nismo stranka preteklosti, ampak prihodnosti na trdnih temeljih. 
Dragi moji - »Mi ne vpijemo. Mi zmagujemo!« 
 
Zato vas vabim: Z novo močjo pojdimo skupaj po zmago za prihodnost! 
 
 
 
 


